

**Kategorija:** Klistiri

## **Analna kupa sa klistirom za tuš**

**Šifra proizvoda:** CHISA00303

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju zadovoljstva u vašu intimnu rutinu sa našom **Analnom kupom sa klistirom za tuš**. Ovaj jedinstveni proizvod dizajniran je za sve one koji žele da unaprede svoje iskustvo čišćenja i uživanja. Da li ste spremni da istražite nepoznate sfere zadovoljstva? Ovaj visokokvalitetni dodatak od premium silikona i metala pruža vam sve što vam je potrebno za osvežavajuće i prijatno iskustvo.

Estetski savršena, **Analna kupa** dolazi u elegantnoj crnoj boji koja će se savršeno uklopiti u vašu kolekciju dodataka. Njegova pažljivo dizajnirana veličina sa prečnikom od 3,7 cm i dužinom od 15,3 cm osigurava potpuni komfor tokom upotrebe, pružajući vam sigurnost i uživanje pri svakom trenutku. Kvalitetne materijale su odabrali stručnjaci kako bi vam omogućili bezbednu upotrebu, a bez prisustva ftalata garantuje nežan dodir i maksimalnu zaštitu.

Brend Chisa Novelties je sinonim za pouzdanost i inovativnost, a naša **Analna kupa sa klistirom za tuš** predstavlja pravi pokazatelj njihovog posvećenog rada. Sa integrisanim razmenjivim adapterom, pruža vam mogućnost personalizovane upotrebe, omogućavajući vam da istražujete svoj intimni svet na način koji vama odgovara. Prilagodljivost ovog proizvoda je ono što ga čini idealnim izborom za sve koji traže ne samo kvalitet, već i svestranost.

Uzmite u obzir i praktičnost ovog proizvoda. Sa težinom od samo 0,14 kg, **Analna kupa** je diskretno rešenje koje lako možete integrisati u svoju kolekciju igračaka za odrasle. Osim što je praktična za korišćenje, naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, tako da vaša privatnost ostaje zaštićena tokom celog procesa kupovine.

Vaša intima zaslužuje najbolje, a upravo to vam pruža naša **Analna kupa sa klistirom za tuš**. Prepustite se otkrivanju novih dimenzija uživanja i postanite deo naše zadovoljne zajednice klijenata. Učinimo vašu intimnu rutinu još prijatnijom i uzbudljivijom kroz ovaj inovativni proizvod.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

Ne propustite priliku da investirate u kvalitet i eleganciju koju nudimo. Pružite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke uživanja i istraživanja. Povećajte uživanje u svakoj rutini i pronađite savršenstvo u jednostavnosti i efikasnosti naše **Analne kupe sa klistirom za tuš**. Uživajte u svakom trenutku i otkrijte kako jedan proizvod može promeniti vaše iskustvo. Posetite nas i uverite se sami zašto su naši kupci oduševljeni.

Neka vaša intimnost postane izvor inspiracije i zadovoljstva. Krenite na putovanje ka novim iskustvima koja će obogatiti vašu svakodnevicu. Svi zaslužujemo da uživamo u intimnosti na način koji nam prija, a sa **Analnom kupom sa klistirom za tuš** to nikada nije bilo jednostavnije. Kupite danas i dopustite sebi da istražujete sve što vam ova nevjerojatna igračka može ponuditi.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa sa klistirom za tuš CHISA00303
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon   Metal
Barkod:	759746327222
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------